
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2018.7 � 8. razredZada
i koji vrede 3 poena1. 2018 + 2018 + 2018

2018 + 2018 + 2018 + 2018
=A) 1

2018
B) 1 V) 0,2018 G) 3

4
D) −20182. Pravougaonik na sli
i desno podeqen je na 10 kvadrata. Ako jeobim sivog kvadrata na sli
i jednak 48 cm, onda je povr{ina najve}egpravougaonika:A) 88 cm2 B) 144 cm2 V) 378 cm2G) 432 cm2 D) 480 cm23. Koliko 
elih brojeva n ima osobinu da je i broj n+ 10

n
tako|e 
eo?A) 4 B) 8 V) 10 G) 12 D) beskona~no mnogo4. Ko
ka je obojena sa tri boje, tako da je svaka strana obojena ta~no jednombojom i da su naspramne strane obojene istom bojom. Koja od slede}ih slikamo`e predstavqati mre`u takve ko
ke?A) B) V) G) D)5. U jednoj zemqi 2

3
stanovnika voli fudbal, a 3

4
stanovnika voli tenis. Koliko najmawestanovnika te zemqe voli i tenis i fudbal?A) 1

12
B) 5

12
V) 1

2
G) 8

9
D) 5

76. Na sli
i desno prikazan je pravilan {estougao strani
e du`ine 1.Povr{ina sivog dela je:A) 3
√
3

2
B) 3

√
3

4
V) √

3

2
G) √

3

3
D) √

3

47. Sofija ima tri brata. Danas je jedan wen brat od we mla|i godinu dana, drugi je mla|i 2godine i tre}i je od we mla|i 5 godina. Za ta~no godinu dana zbir godina wene bra}e }e za 20biti ve}i nego broj Sofijinih godina tada. Koliko godina ima Sofija danas?A) 10 B) 11 V) 12 G) 13 D) 148. ^etiri pravilna petougla su postavqena kao na sli
i desno. Ko-lika je mera ugla ozna~enog znakom pitawa?A) 36◦ B) 60◦ V) 45◦ G) 30◦ D) 50◦7 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



9. Neka je ABCD kvadrat ~ija je du`ina strani
e 3 cm. Neka su N i Mta~ke redom na strani
ama AB i AD (vidi sliku desno), takve da du`i
CN i CM dele kvadrat na tri dela jednakih povr{ina. Kolika je du`inadu`i CM?A) √

10 cm B) √
12 cm V) √

13 cmG) √
14 cm D) √

15 cm10. Neki brojevi mogu biti zapisani kao zbirovi pet uzastopnih brojeva ve}ih ili jednakih odnule. Na primer, brojevi 10 i 20 mogu biti zapisani na taj na~in kao 10 = 0 + 1 + 2 + 3 + 4 i
20 = 2 + 3 + 4 + 5 + 6. Koliko brojeva mawih od 1000 mo`e biti zapisano na taj na~in?A) 197 B) 198 V) 199 G) 200 D) 201Zada
i koji vrede 4 poena11. 2018000004 · 2018000006 − 2018000001 · 2018000009 =A) 1 B) 5 V) 9 G) 15 D) 2512. Na sli
i desno prikazana su dva kruga, polupre~nika 98 i 50,kao i wihova zajedni~ka tangenta. Ako su ta~ke A i B ta~ke dodiratangente i krugova, kolika je du`ina du`i AB?A) 148 B) 196 V) 100G) 160 D) 14013. U svaki kvadrat upi{i po jedan od brojeva 2, 3, 5, 8, i 9 tako da dobije{ ta~nu jednakost (uvelike kvadrate treba upisati osnove, a u male kvadrate eksponente stepena). Koji broj ne}e{iskoristiti?
A) 2 B) 3 V) 5 G) 8 D) 914. Na sli
i ispod data su dva rasporeda `etona. Koji je najmawi broj `etona koje mora{ dapomeri{ sa rasporeda prikazanog na sli
i levo da dobije{ raspored prikazan na sli
i desno.
A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 715. De~akMihailo krajemXXI veka iz skladi{ta uzima robote koji su napravqeni 2042, 2048.i 2056. godine. Oni imaju od 2 do 7 antena i nose od 10 do 18 baterija. Koliko najmawe robotamora Mihailo da uzme iz skladi{ta da bi bio siguran da ima dva ista robota (ista godinaproizvodwe, isti broj antena i isti broj baterija)?A) 37 B) 55 V) 81 G) 163 D) 3247 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



16. Koji od slede}ih brojeva se mo`e predstaviti kao zbir 100 uzastopnih prirodnih brojeva?A) 102018 +40 B) 102018 +50 V) 102018 +60 G) 102018 +70 D) 102018 +8017. Povr{ina pravougaonika ABEF je 85 (vidi sliku desno), apovr{ina pravougaonika CDGH je 49. Povr{ina ~etvorugla
ABCD je:A) 61 B) 63 V) 65 G) 67 D) 6918. Koliko ima potpunih kvadrata izme|u 93 i 84?A) 35 B) 36 V) 37 G) 38 D) vi{e od 3819. U~eni
i jednog odeqewa su na testu iz matematike osvojili prose~no 65 poena. Nedovoqnuo
enu je dobilo 10% u~enika i oni su prose~no osvojili 20 poena. Koliko su prose~no poenaosvojili u~eni
i koji nisu dobili nedovoqnu o
enu?A) 55 B) 61 V) 70 G) 75 D) 8120. Od 4 po izgledu jednaka nov~i}a jedan nov~i} je la`an, ali se ne zna da li je lak{i ilite`i. Ako je na raspolagawu vaga sa dva tasa, koliko najmawe vagawa treba izvr{iti da bi sesa sigurno{}u utvrdilo koji nov~i} je la`an i da li je lak{i ili te`i?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5Zada
i koji vrede 5 poena21. Prirodan broj je �moderan� ako je zbir wegovih 
ifara jednak 2018. Koja je prva 
ifranajmaweg �modernog� broja?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 922. Na sli
i desno dat je pravilni osmougao i ozna~ene tri wegovedijagonale. Vrednost zbira ∢AMD + ∢ADE je:A) 120◦ B) 140◦ V) 160◦G) 180◦ D) 200◦

23. Mrav Pe
a polazi iz ta~ke A piramide napravqene od `i
e(videti sliku ispod), {eta du` ivi
a piramide i vra}a se u ta~kuA,ali tako da ne pro|e istom ivi
om dva puta. Na primer, A → O →
I → A iA → U → E → I → A su razli~ite putawe. Tako|e, putawa
A → O → I → A se razlikuje od putawe A → I → O → A. Kolikorazli~itih putawa Pe
a mo`e da napravi?A) 8 B) 12 V) 16 G) 24 D) 32

7 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



24. Koji je maksimalan broj prirodnih brojeva ~iji je zbir 40, koji su ve}i od 1 i svaka dva odwih su uzajamno prosti?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 725. ^etiri kruga su upisana u veliki krug kao na sli
i desno. Dvadela ograni~ena lukovima krugova obojena su 
rnom i sivom bojom.Odnos povr{ina 
rnog i sivog dela je:A) 3 : 2 B) 4 : 3 V) 1 : 1G) 3 : 4 D) 2 : 326. U kutiji su se nalazile bele i 
rne kugli
e, ali tako da je broj 
rnih kugli
a bio 6%ukupnog broja kugli
a. Kada je izva|en deo 
rnih kugli
a, tada je broj 
rnih kugli
a bio 3%ukupnog broja kugli
a. Koji deo 
rnih kugli
a je izva|en?A) 1

2
B) 50

97
V) 47

97
G) 44

94
D) 50

9427. Neka su E i F ta~ke redom na strani
ama AB i CDpravougaonika ABCD, takve da je AE = 4 i CF = 2 (vidi slikudesno). Ako je S ta~ka preseka du`i AC i EF , koliki je odnospovr{ina trouglova AES i ECS?A) 1 B) 3

2V) 2 G) 3 D) zavisi od dimenzija pravougaonika28. Dvo
ifreni zavr{etak zbira 9 + 99 + 999 + · · ·+ 99 . . . 99
︸ ︷︷ ︸

2018

je:A) 99 B) 98 V) 96 G) 94 D) 9229. Papirna traka oblika pravougaonika koja je sa jedne strane bela,a sa druge siva i ~ija je du`ina 10, a {irina 1 presavijena je kao {toje prikazano na sli
i desno. Kolika je povr{ina vidqivog delatrake sa slike?A) 10− 2
√
3

3
B) 9 V) 10−

√
2

2
G) 10−

√
3

3
D) 19

230. Za okruglim stolom sedi 15 osoba, svaka od wih ili uvek la`e ili uvek govori istinu ibar jedna osoba za stolom uvek govori istinu. Svaka osoba ka`e: �Jedan od mojih prvih susedagovori istinu, a jedan od mojih prvih suseda la`e.� Nakon toga, za sto seda 16. osoba tako dasve {to je 15 osoba pre reklo i daqe va`i. Ta 16. osoba tako|e ili uvek govori istinu ili uvekla`e. [ta }e re}i ta osoba?A) �Oba moja prva suseda govore istinu.�B) �Ta~no jedan od mojih prvih suseda govori istinu.�V) �Oba moja prva suseda la`u.�G) Zavisi od toga gde je ta osoba sela.D) Zavisi od toga da li ta osoba la`e.
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